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Investiční program Zemědělec

Termín ukončení příjmu žádostí je stanoven na 30.9.2013. Po tomto termínu již 

nebude možné zvyšovat požadavek na objem finančních prostředků.

Program POJIŠTĚNÍ

Termín ukončení příjmu žádostí je stanoven na 1.10.2013. Žádosti o poskytnutí 

podpory je možné podávat průběžně - potvrzení pojišťovny o výši zaplaceného 

pojistného předepsaného na letošní rok a doklady prokazující úhradu pojistného na 

letošní rok je možné předložit dodatečně, nejpozději však ke dni 1.11.2013. 

Více informací naleznete v Pokynech a Zásadách k těmto programům, které jsou k 

dispozici v části „Ke stažení“.

Dnem 1.8.2013 je zahájen příjem žádostí o podporu pojištění lesních školek z PGRLF, 

a.s. prostřednictvím regionálních pracovišť SZIF. Zásady včetně výkladového listu a 

potřebných formulářů jsou přístupné na internetových stránkách www.pgrlf.cz v části 

ke stažení. 

Představenstvo Podpůrného a garančního rolnického a lesnického fondu, a.s. 

rozhodlo zrušit tyto povinné přílohy k žádosti o podporu: 

PGRLF -
UPOZORNĚNÍ!
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 Sběrný arch žádosti o podporu (u všech poskytovaných podpor);

 Přehled o platbách pojistného na příslušný rok u podpory Pojištění.

Upravené Pokyny a Zásady včetně výkladového listu a potřebných formulářů jsou 

přístupné v části ke stažení. 

Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a.s. opětovně přijímá žádosti o 

poskytnutí podpory v rámci programu Zemědělec, a to od 11.3. 2013. Upozorňujeme 

Vás na nové podmínky pro poskytnutí podpory v rámci uvedeného programu, které 

naleznete v Pokynech pro poskytování podpor v části ke stažení. 

Dovolujeme si Vám oznámit, že byl zahájen příjem žádostí o podporu pojištění pro 

rok 2013 z PGRLF, a.s. Zásady včetně výkladového listu a potřebných formulářů jsou 

přístupné v části ke stažení. 

Sdělujeme, že představenstvo Podpůrného a garančního rolnického a lesnického 

fondu, a.s. schválilo finanční podporu pojištění pro rok 2012 u jednotlivých 

podprogramů k programu "Poskytování finanční podpory pojištění" ve výši: 

 50% z uhrazeného pojistného na speciální plodiny;

 17% z uhrazeného pojistného na ostatní plodiny;

 40% z uhrazeného pojistného na hospodářská zvířata.

V Mostě, dne 16. 9. 2013
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